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Eobléme n® 1
Keévin a 10 bilies. Il a sorti 6 billes.

Combien y-a-t-il de billes dans le sac ?

Opération :

Phrase reponse

$Pr'obléme n® 2

Le fermier a ramassé 10 pommes ce matin. Il
en a mangé 8 dans la journee.

Combien lui reste-t-il de pommes 7

Dessine

Opération :

: npg
Phrase reponse Hrients

Probléme n° 3 / Dessine
Dans la cour de la ferme, il y a 10 poules.
3 poules sont marrons, les autres sont
blanches. T Y
Combien y-a-t-il de poules blanches ? k x4
X

Opération : =7
Phrase réponse L o —.
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